

РЕЗУЛЬТАТЫ ИГР ПРОШЕДШЕГО ТУРА

«Памир» — «Днепр»	0 : 0	«Шахтер» — «Металлист»	1 : 2
«Черноморец» — «Жальгирис»	2 : 0	«Рубин» — «Локомотив»	2 : 3
«Молдова» — «Даугава»	0 : 0	«Волгарь» — «Кузбасс»	0 : 1
«Металлург» — «Динамо»	0 : 0	«Спартак» — «Уралмаш»	1 : 2
«Текстильщик» — «Шинник»	2 : 0	«Строитель» — «Кр. Советов»	1 : 0
«Алга» — «Торпедо»	1 : 1		

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Памир» — «Металлист»
 «Черноморец» — «Даугава»
 «Молдова» — «Динамо»
 «Металлург» — «Жальгирис»
 «Локомотив» — «Текстильщик»
 «Шинник» — «Рубин»

«Алга» — «Днепр»
 «Шахтер» — «Торпедо»
 «Волгарь» — «Уралмаш»
 «Спартак» — «Кр. Советов»
 «Строитель» — «Кузбасс»

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ПАМИР»

старший тренер —
 м. с. И. В. ЛАРИН

1. м. с. Бубенец
2. Салихов
3. Куликов
4. м. с. Кириленко
5. Христич
6. м. с. Макаров
7. м. с. Белобров
8. м. с. Гулямхайдаров
9. Мартыян
10. м. с. Пекшев
11. Черевченко

«МЕТАЛЛИСТ»

старший тренер —
 м. с. В. КАНЕВСКИЙ

1. м. с. Савченко
2. Гунько
3. м. с. Аристов
4. Павленко
5. м. с. Ванкевич
6. Малявкин
7. Майборода
8. м. с. Коновалов
9. м. с. Чаплыгин
10. Панков
11. Шподарунок

Матч судит судья Всесоюзной категории Б. БЕЛОЗЕРОВ.

Судьи на линии: С. МУРУНОВ (всесоюзная категория), И. ВОЛЬШАНСКИЙ (респ. катег.). Вся бригада из Ташкента.

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио.

ДУБЛЕРЫ ВСТРЕЧАЮТСЯ 12 МАЯ на стадионе им. ФРУНЗЕ

Начало матча в 18 часов 30 мин.

Пресс-бюро Республиканского
 стадиона им. М. В. Фрунзе

Федерации футбола и спорта
 Таджикской ССР

Душанбе, Полиграфкомбинат. Заказ № 963. Тираж 3000. КЛ 05108. Цена 5 коп.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СТАДИОН имени М. В. ФРУНЗЕ

XXXIII ЧЕМПИОНАТ СССР КЛАСС „А“, ПЕРВАЯ ЛИГА



ФУТБОЛ · 71

13
 МАЯ 1971 г.

НАЧАЛО МАТЧА
 в 19.00

„ПАМИР“
 ДУШАНБЕ

„МЕТАЛЛИСТ“
 ХАРЬКОВ

БОРЬБА ОБОСТРЯЕТСЯ

Таблицу лихорадит. Чуть ли не каждый тур происходит смена лидера. Даже разделенные очки бросают команды вверх и вниз, как при очень сильном шторже.

В самом деле, ничья с «Днепром» передвинула «Памир» на третье место, но отодвинула «Днепр» с седьмого на девятое. «Алга» также сыграла вничью. Однако потеря очка опустила ее сразу на три места.

Потерпела поражение «Шахтер» и «Шинник». В результате им придется мгновенно расстаться с ролью лидеров, пропустив вперед уверенно набирающий темпы «Текстильщик» и «Черноморец».

Десятку сильнейших замыкает «Кузбасс». Но ведь еще совсем недавно он был двадцать вторым! К тому же всего лишь три очка отделяют кемеровцев от москвичей, которые победили в Казани и стали единоличными лидерами.

Борьба обостряется на всех этажах турнирной таблицы. По очку вли- сали в свой актив аутсайдеры. Как знать, может быть, это послужит им трамплином для скачка вверх.

Одним словом, каждый тур команды должны проводить с полной отдачей сил.

Наши сегодняшние гости сумели вырвать победу в Караганде и, надо полагать, окрыленные успехом, постараются закрепить его, встречаясь с «Памиром».

Третий год подряд «Металлист» ставит перед собой задачу войти в высшую лигу. В минувшем году он, так же, как и «Днепр», был близок к цели, но неудачный финиш отбросил его на пятое место.

Нынче харьковчане пополнились группой опытных футболистов. Старший тренер «Металлиста» Виктор Каневский заявил корреспонденту еженедельника «Футбол-Хоккей», что команда располагает едва ли не 20 игроками в большей или меньшей степени взаимозаменяемыми. Таким образом, по его мнению, можно будет лавировать составом, не опасаясь перегрузок.

Какой тренер не мечтает о «длинной скамейке»?! Если «Металлисту» удалось решить эту проблему, то он, несомненно, близок к своей цели.

У харьковчан много талантливых футболистов. Но если Савченко, Коновалов, Майборода, Чаплыгин уже хорошо известны болельщикам, то Роман Шпондарунок — приятное открытие. Причем молодой футболист является пока лучшим среди бомбардиров. На его счету 5 мячей.

В прошлом году «Памир» сыграл с «Металлистом» вничью дома (1:1, гол — Макаров), и проиграл в Харькове (1:2, гол — Ананьев).

Итак, все начинается с начала...

ЗНАТОКИ ФУТБОЛА ЖИВУТ В КАНИБАДАМЕ

Перед нами апрельский номер журнала «Спортивные игры». Почта только что доставила его из Москвы, и он еще пахнет типографской краской. На восьмой странице редакция рассказывает о знатоках футбола: каждый год читатели присыпают свои варианты 33 лучших футболистов сезона.

На этот раз оказалось сразу 12 победителей конкурса. Они предугадали по 28 футболистов из 33, названных впоследствии лучшими. Среди победителей конкурса оказался Мирзо Хайдаров из г. Канибадама.

А вот наш земляк С. Якубов был среди вторых призеров. К сожалению, он не указал на конверте своего точного адреса. С. Якубов правиль- но назвал 27 лучших футболистов. Столько же назвал и М. Огилднев из Канибадама. Он также среди вторых призеров конкурса.

В списке третьих призеров (они предопределили по 26 футболистов из 33) оказалось еще два канибадамца: К. Рахимов и Кадыр Тахиров!

Столько призеров не нашлось даже в Москве, не говоря уже о других городах страны. Поистине Канибадам — город знатоков футбола.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

I ЛИГА, ОСНОВНЫЕ СОСТАВЫ

Положение команд на 13 мая 1971 года

	И	В	Н	П	М	О
1 «ЛОКОМОТИВ» (Москва)	7	3	1	1	11—5	11
2 «ТЕКСТИЛЬЩИК» (Иваново)	7	3	4	0	8—4	10
3 «ПАМИР» (Душанбе)	7	4	2	1	7—4	10
4 «ЧЕРНОМОРЕЦ» (Одесса)	7	3	3	1	7—3	9
5 «ШАХТЕР» (Караганда)	7	4	1	2	8—4	9
6 «МЕТАЛЛИСТ» (Харьков)	7	4	1	2	9—6	9
7 «ШИННИК» (Ярославль)	7	4	1	2	9—6	9
8 «АЛГА» (Фрунзе)	7	2	5	0	5—3	9
9 «ДНЕПР» (Днепропетровск)	7	3	2	2	7—4	8
10 «КУЗБАСС» (Кемерово)	7	3	2	2	7—8	8
11 «ТОРПЕДО» (Кутанси)	7	2	3	2	9—10	7
12 «ДИНАМО» (Ленинград)	7	2	2	3	4—4	6
13 «КР. СОВЕТОВ» (Куйбышев)	7	2	2	3	5—6	6
14 «УРАЛМАШ» (Свердловск)	7	2	2	3	5—6	6
15 «СТРОИТЕЛЬ» (Ашхабад)	7	2	2	3	6—9	6
16 «СПАРТАК» (Орджоникидзе)	7	2	1	4	6—8	5
17 «РУБИН» (Казань)	7	2	1	4	6—9	5
18 «ВОЛГАРЬ» (Астрахань)	7	2	1	4	5—9	5
19 «ЖАЛЬГИРИС» (Вильнюс)	7	1	3	3	3—8	5
20 «МОЛДОВА» (Кишинев)	7	0	4	3	2—5	4
21 «МЕТАЛЛУРГ» (Запорожье)	7	1	2	4	4—7	4
22 «ДАУГАВА» (Рига)	7	0	3	4	3—8	3

И ТАК БЫВАЕТ

ПРИЗНАНИЕ ВЕТЕРАНА

Знаменитый Фриц Вальтер за свою двадцатилетнюю карьеру ни разу не был удален с футбольного поля. Он был не только лидером сборной ФРГ, но и самым корректным футболистом в этой команде.

Но вот Вальтер покинул поле и занял место на трибуне, став болельщиком. И тут у него сдали нервы. Во время матча он в течение двух таймов всячески поносил судью. Вальтера удалили из ложи.

«Нелегко играть 90 минут против сильного противника, — оправдывалася он. — Но, оказывается, гораздо труднее спокойно сидеть на трибуне, когда проигрывает любимая команда».